
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 563
van CARMEN RYHEUL
datum: 22 mei 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Bebosbaar potentieel  -  Sport Vlaanderen

De Vlaamse minister van Omgeving poneerde in haar Beleidsnota 2019-2024 onder meer 
zeer ambitieuze bosuitbreidingsambities (i.c. de creatie van 4000 ha extra bos in 
Vlaanderen).

Om die ambities te kunnen realiseren, stelde minister Demir op 14 januari 2020 in de 
commissie Leefmilieu van het Vlaams Parlement dat ze een aanzienlijke inspanning 
verwacht van alle diensten van de Vlaamse overheid die gronden in beheer hebben (zie 
vraag om uitleg nr. 533 (2019-2020) van Bruno Tobback).

Met mijn schriftelijke vraag nr. 219 van 1 december 2020 vroeg ik aan de Vlaamse 
minister van Sport, alsook aan de minister van Omgeving, onder meer hoeveel ha van de 
5 ha bebosbaar potentieel waarover Sport Vlaanderen op dat ogenblik beschikte, in 
2020, 2021, 2022, 2023 en 2024 beplant zouden worden met bomen en struiken. Tevens 
vroeg ik aan beide ministers wat het budget was dat daarvoor specifiek door hen zou 
worden gereserveerd.

In het gecoördineerd antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 219 stelde de Vlaamse 
minister van Sport expliciet dat alle Vlaamse overheden een voorbeeldfunctie vervullen in 
het realiseren van deze prioritaire bebossingsdoelstelling. Verder meldde de minister dat 
in het kader van de uitwerking van de concrete ontwikkelingsplannen voor elk 
sportcentrum van Sport Vlaanderen op dat ogenblik nog volop werd onderzocht welke 
percelen effectief voor bebossing in aanmerking zouden kunnen komen.

1. Wat heeft de zoektocht naar bebosbare gronden van Sport Vlaanderen intussen 
opgeleverd? Hoeveel ha van de 5 ha bebosbaar potentieel werd door die 
overheidsdienst intussen in 2021, 2022 en/of 2023 al bebost en wat was de kostprijs 
daarvan, of zal in de toekomst tijdens deze Vlaamse regeringslegislatuur nog bebost 
worden en op hoeveel wordt de kostprijs daarvan dan geraamd?

2. Initieel werd geponeerd dat Sport Vlaanderen over 5 ha bebosbaar potentieel 
beschikte.

Wat is de reactie van de Vlaamse minister van Omgeving indien dat potentieel voor 
het einde van de Vlaamse regeringslegislatuur niet maximaal benut zal worden daar 
zij, om haar ambitieuze bebossingsdoelstelling te halen, daarvoor ook op een 
ernstige inspanning van haar collega, de Vlaamse minister van Sport, rekende?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (563), Zuhal Demir (765).



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 563 van 22 mei 2023
van CARMEN RYHEUL

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Zuhal Demir, Vlaams minister van 
Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


